
10-7Katalog č. 16 Pro další informace kontaktujte Stránský a Petržík, Pneumatické válce spol. s r.o. na tel. +420 499 628 600, emailem info@sappv.cz, nebo na www.sappv.cz

∅ mm Závit Objednací kód

4/2 M5 N341-004-005

4/2 G1/8“ N341-004-000

6/4 M5 N341-006-005

6/4 G1/8“ N341-006-000

6/4 G1/4“ N341-006-001

6/4 G3/8“ N341-006-002

8/6 G1/8“ N341-008-000

8/6 G1/4“ N341-008-001

8/6 G3/8“ N341-008-002

8/6 G1/2“ N341-008-003*

10/8 G1/8“ N341-010-000

10/8 G1/4“ N341-010-001

10/8 G3/8“ N341-010-002

10/8 G1/2“ N341-010-003*

12/9 G3/8“ N341-912-002*

12/9 G1/2“ N341-912-003*

12/10 G3/8“ N341-012-002

12/10 G1/2“ N341-012-003*

12/10 G3/4“ N341-012-006*

12/10 G1“ N341-012-007*

15/12 G1/2“ N341-015-003*

15/12 G3/4“ N341-015-006*

15/12 G1“ N341-015-007*

Šroubení přímé

∅ mm Závit Objednací kód

6/4 G1/8“ N180-006-000

6/4 G1/4“ N180-006-001

6/4 G3/8“ N180-006-002

6/4 G1/2“ N180-006-003

8/6 G1/8“ N180-008-000

8/6 G1/4“ N180-008-001

8/6 G3/8“ N180-008-002

8/6 G1/2“ N180-008-003

10/8 G1/8“ N180-010-000

10/8 G1/4“ N180-010-001

10/8 G3/8“ N180-010-002

10/8 G1/2“ N180-010-003

12/10 G3/8“ N180-012-002

12/10 G1/2“ N180-012-003

Šroubení přímé s ochranným perem 
včetně těsnicího kroužku (NBR)

∅ mm Závit Objednací kód

4/2 M7x0,5 N345-004-000

6/4 M10x1 N345-006-000

8/6 M12x1 N345-008-000

10/8 M14x1 N345-010-000

Průchodka

∅ mm Objednací kód

4/2 N348-004-000

6/4 N348-006-000

8/6 N348-008-000

10/8 N348-010-000

Spojka L

∅ mm Objednací kód

6/4 N354-006-000

8/6 N354-008-000

10/8 N354-010-000

Spojka X

∅ mm Závit Objednací kód

4/2 G1/8“ N347-004-000

6/4 G1/8“ N347-006-000

6/4 G1/4“ N347-006-001

8/6 G1/8“ N347-008-000

8/6 G1/4“ N347-008-001

Spojka L s vnitřním závitem

∅ mm Závit Objednací kód

6/4 G1/8“ N349-006-000

6/4 G1/4“ N349-006-001

8/6 G1/8“ N349-008-000

8/6 G1/4“ N349-008-001

10/8 G1/4“ N349-010-001

Koleno otočné vč. těs. kroužku (NBR)

∅ mm Objednací kód

4/2 N368-004-000

6/4 N368-006-000

8/6 N368-008-000

10/8 N368-010-000

12/10 N368-012-000

Převlečná matice

Technické parametry:
Pracovní tlak: vakuum až 1,5 MPa 
Pracovní teplota: -18°C až +70°C
Materiál: poniklovaná mosaz
Médium: vzduch, kapaliny a plyny kompatibilní s 
materiálem šroubení a hadice
Vhodné pro hadice z: PA6, PA11, PU, PE, PTFE
Šroubení neobsahuje těsnicí kroužek (není-li uvede-
no) a je nutné jej objednat zvlášť - viz strana 10-8.

*) Položka má oproti ostatním položkám v řadě jiný 
tvar, materiál a povrchovou úpravu a může mít jiné 
technické parametry

Rozměry najdete na našich internetových 
stránkách na adrese sappv.cz/r/10-7

A

ŠROUBENÍ S PŘEVLEČNOU MATICÍ
Z PONIKLOVANÉ MOSAZI

Závit Objednací kód

M5 N324-005

G1/8“ N324-000

G1/4“ N324-001

G3/8“ N324-002*

G1/2“ N324-003*

Šroub pro 1 oko vč. plastových 
těsnicích kroužků

Závit Objednací kód

G1/8“ N325-000

G1/4“ N325-001

G3/8“ N325-002*

G1/2“ N325-003*

Šroub pro 2 oka vč. plastových 
těsnicích kroužků

∅ mm Závit Objednací kód

6/4 M5 N355-006-005

6/4 G1/8“ N355-006-000

6/4 G1/4“ N355-006-001

8/6 G1/8“ N355-008-000

8/6 G1/4“ N355-008-001

8/6 G3/8“ N355-008-002*

8/6 G1/2“ N355-008-003*

10/8 G1/4“ N355-010-001

10/8 G3/8“ N355-010-002*

10/8 G1/2“ N355-010-003*

12/9 G1/4“ N355-912-001*

12/9 G3/8“ N355-912-002*

12/10 G3/8“ N355-012-002*

12/10 G1/2“ N355-012-003*

Oko jednoduché

∅ mm Závit Objednací kód

6/4 G1/8“ N356-006-000

6/4 G1/4“ N356-006-001

8/6 G1/8“ N356-008-000

8/6 G1/4“ N356-008-001

8/6 G3/8“ N356-008-002*

10/8 G1/4“ N356-010-001

10/8 G3/8“ N356-010-002*

12/9 G3/8“ N356-912-002*

12/10 G3/8“ N356-012-002*

12/10 G1/2“ N356-012-003*

Oko dvojité

∅ mm Objednací kód

4/2 N353-004-000

6/4 N353-006-000

8/6 N353-008-000

10/8 N353-010-000

12/10 N353-012-000

Spojka T


